11Iro

HWmsa: [TuanHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 20.08.2012 21:21:56

dopmupoBaHus 3aKTI049eHust Bpada: 22.08.2012 21:59:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/269020/answer/269137




HO-BI/I,'E[I/IMOMy - ClienCTBUeE IIEPEHECEHHOI0 UJIM HENOJIEYEHHOI' 0O BOCIIAJIMTEJIBHOI'O IIPOIleCCa B
MOYEBEIX ITyTAX. 3anuImuTech Ha KOHCYIIbTAIMIO K JETCKOMY YPOJIOTY IIO TEJI. Ha caurTe.



